

## 越南教室的缺乏使學校難執行社交距離

駐胡志明市辦事處教育組

學校表示，一些省份允許學生重返校園上課，由於座位不足，很難維持安全的社交距離。

由於 Covid-19 爆發，在長時間休假之後，Hai Duong、Gia Lai 及 Yen Bai 等省的 9 年級和 12 年級學生已經重返學校，為即將到來的考試做準備。

4 月 23 日，Gia Lai 的近 3 萬 3,500 名學生返回學校。他們進行體溫檢測、戴上口罩、重新佈置了教室，以確保每個學生相距兩米，並且每間教室的人數不超過教育培訓部的 20 名學生。

Thanh Hoa 省超過 28 萬名學生也於 4 月 23 日重返學校。許多學校表示，必須將每個班級的學生人數減半，以實現社交距離之要求，但他們沒有足夠的教室供所有人使用。

在 Hai Phong 省，超過 2 萬 4,000 名 9 年級學生與 2 萬 1,000 名 12 年級學生於同一天重返校。老師與學生們都表示很高興能夠重返學校。在 Le Hong Phong 高中，老師和學校員工於早上 6 點到達，為當天做準備。但是他們也面臨著與社會疏遠同樣的挑戰。

Ngo Quyen 中學的老師 Nguyen Thi Huong 表示，他們必須將每個班級的學生人數減半。各半部分將輪流上學，另一半將在家裡線上學習。

其表示，「這是一個臨時解決方案。我們真的很擔心，當更多的 6、7 與 8 年級學生返校時，我們沒有足夠的空間容納所有人，老師將不得不加倍努力。」

資料來源：2020 年 4 月 24 日，越南 DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/67544/lack-of-classrooms-make-social-distancing-at-schools-difficult.html>